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HEART TRANSPLANT 

 ТРАНСПЛАНТАЦИЯ НА СЪРЦЕ 

 

Този евангелски трактат е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za .  

  

Ако някой орган в нашето тяло се нуждае от здраве и 

ефективност, това трябва да е сърцето. Сърцето е 

органът, който върши най-много работа. Това е като 

бомба с двойно действие. Първо, той циркулира кръвта 

в тялото и след това изпраща витализатор през 

бъбреците за пречистване. Да кажеш Кръв означава да 

кажеш Живот (Левит 17:11) и когато сърцето не 

функционира правилно, кръвообращението се прекъсва 

и накрая идва смъртта.     

 Тази много интересна машина е само с размерите на 

юмрук и тежи приблизително 500 грама при възрастен 

човек. Този прекрасен мускулен орган е разделен на 
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четири отделения, като всичко това е обвито от 

мембрана, наречена перикард. Това фантастично 

устройство обикновено бие около 70 пъти в минута и 

това означава 4200 пъти в час. За един ден това ще бъде 

100 800 удара, а за една година ще даде общо 36 792 000 

удара. И ако приложим това към човек, който е 

навършил 70 години, е еквивалентно да кажем, че 

сърцето му е биело 2 575 440 000 пъти.     

Обемът на кръвта, който нормалното сърце трябва да 

изпомпва годишно, е 2 457 000 литра. Това е 

достатъчно кръв, за да напълни повече от 245 

резервоара за камиони, всеки от които има капацитет от 

10 000 литра всеки. 

Също така като се изчисли налягането, което сърцето 

произвежда за 12 часа работа, с това налягане то може да 

вдигне товар, еквивалентен на тегло от 65 тона, на около 

30 сантиметра от земята. Друго удивително и 

невероятно медицинско изследване за ефективността на 

човешкото сърце и кръвообращението през вените, 

артериите и капилярите на човешкото тяло, обхваща 

маршрут от 22 224 километра. Преобразувайки това в 

географско разстояние, ще имаме морско пътуване от 

Ню Йорк в Съединените щати до Хонконг на брега на 

Китай, минаващо през Панамския канал. Какъв верен 

орган е сърцето!    

Сърцето работи непрекъснато всеки ден, независимо от 

работните дни и празниците; никога не искайте почивка 

или почивка, той дори не търси пенсия или социални 

помощи. Той работи вярно дори когато собственикът му 

спи спокойно или се отдава на натоварвания.   

Разбира се, този орган ще работи с максимална 

ефективност и ще се поддържа в перфектно състояние, 

когато не се злоупотребява с вредни намеси, като: 

омраза, насилие, завист, дълбока ревност, страсти, 
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потискаща тъга, наркотични пороци, като алкохол , 

опиум, хероин, морфин, кокаин и никотин. 

Изненадващо е да знаем колко зависими сме от 

Сърцето! Ако загубим едното око, пак ще имаме и 

другото да виждаме. Глухото ухо не ни пречи да чуем с 

другия. Раненият крак може да бъде ортопедично 

обучен. Много хора успяват да вършат страхотна работа 

само с една ръка и една ръка; но имаме само едно 

сърце! Въпреки че науката в последно време ни 

изненада с невероятни кардиологични постижения, нека 

цитираме случая с д-р С. Барнард от Южна Африка, 

който успя да извърши една от първите трансплантации 

на човешко сърце с положителни резултати. Каква 

благословия за много човешки същества, които са 

родени с дефектни сърца! Сега ще има надежда и за 

родените със сърдечно-съдови проблеми, засегнати от 

ревматични трески, артериосклероза, артериална 

хипертония, диабет, сифилис, рак и т.н. Те виждат нова 

светлина на надеждата да се възражда, за да живеят 

малко по-дълго и по-добре, но стойността и мястото на 

естественото сърце е неизмеримо и незаменимо 

ценно.                

Интегралното щастие на човека обаче не може да се 

постигне само с физически здраво сърце. За човека 

годините на земята са малко, а те са пълни с проблеми 

и трудности. Днес има несъмнено други ценности в 

човешкия живот, в допълнение към перфектно здраве, 

които допринасят за постигането на един обикновен и 

щастлив живот. Неоспоримата истина за „човешките 

същества” е следната: че Физическото здраве е пряко 

свързано с Мозъка и оттам се излъчват вълни от 

впечатления, емоции, чувства и чувства, излъчвани през 

Сърцето и нервната система, през цялото тяло.    
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Мъдрият Соломон казва в своите Притчи: „Преди всичко 

пазено, пази сърцето си, защото то му дава 

живот“. (Притчи 4:23).  

 Наредбата на сърцето предхожда от ума. Всеки ден 

чуваме много за човек, който има златно сърце, 

благородно сърце или човек, който има сърце от камък 

или е жесток. Има хора, които дори не осъзнават, че 

имат сърце, тъй като всичките им мисли са 

изложени. Днес все още има много млади хора, които 

вече са обезсърчени. Във всички тези случаи, дори в 

трудните часове на живота, трябва да практикуваме 

сърдечност, доколкото е възможно с всички хора, дори 

и с ирационалните.     

Според Божествената диагноза човешкото сърце страда 

повече духовно и морално, отколкото физически. И 

точно едно депресиращо емоционално състояние 

причинява физическо заболяване и засяга 

сърцето. Поради тази причина много компетентни 

хирурзи допълват ефективната си работа с прилагането 

на Психотерапията и Психопатологията. Опитът 

показва, че хората с депресия почти не реагират на 

клинично психотерапевтично лечение като цяло или на 

хирургични интервенции. Сърцето на човека се 

споменава за първи път в Свещеното Писание (Светата 

Библия), където Бог твърди следното: „И всяко 

въображение на мислите на сърцето му беше 

непрестанно само зло“. (Битие 6:56).      

Много векове по-късно Божият пророк на име Йеремия 

потвърждава: „Сърцето е измамно повече от всичко и 

нечестиво, кой ще го познае? Аз, Господ, изследвам 

сърцето, за да възнаградя на човека според поведението 

му, според това, което заслужават делата му " (Еремия 

17:9-10). Изминаха вече стотици години, откакто Божият 

Син Господ Исус Христос проповядва: „Но това, което 
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излиза от устата, излиза от сърцето и това осквернява 

човека. Защото излизат зли помисли, убийства, зли 

помисли. на сърцето, прелюбодеяния, блудства, кражби, 

лъжесвидетелства, богохулства.” (Матей 15:18-19). Дали 

от онези времена на Христос нещата на земята са 

се подобрили? Не! Абсолютно не! Човечеството все още 

страда от същото зло, тъй като сърцата им продължават 

да бъдат покварени към злото.         

Завладяването на науката е достойно за 

възхищение. Кардиолозите в няколко страни сега 

извършват операции по трансплантация на сърце и 

някои с видим успех. Но именно божественият създател 

е обещал трансплантацията на сърцето преди повече от 

3000 години, като обяви: „Ще ви дам ново сърце и ще 

сложа нов дух във вас, и ще премахна каменното сърце 

от тялото ви и ще ви дам сърце от плът." (Езекиил 

36:26).    

Ще направим добре да се вслушаме в Божието 

предложение, което все още е в сила, Духът и Невястата 

казват: Елате и нека дойде жадният и който иска да вземе 

водата на Живота даром. (Откровение 

22:17). Хирургическата интервенция от специалисти по 

органични заболявания в много случаи може да удължи 

живота на човек; Такъв живот обаче няма да престане да 

бъде кратък и ограничен, завършвайки един ден 

неизбежно със смърт.    

Ако науката полага такива усилия, за да удължи живота 

на едно човешко същество, колко повече трябва да се 

хванем за божественото обещание на Исус Христос, 

знаейки, че: „Необходимо е всички ние да се явим пред 

Христовия трибунал, така че всеки човек получава 

според това, което е направил, докато е бил на земята, 

било то добро или лошо? Знаейки, че ако някой е в 
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Христос, той е ново творение; старите неща преминаха, 

ето, всички станаха нови.“ (2) Коринтяни 5:10,17).    

 Ако съвестта ви обвинява, че "сърцето ви не е право 

пред Бога" (Деяния 8:21), попитайте тогава с 

псалмопевеца Давид: "Създай в мен, Боже, чисто сърце 

и обнови в мен праведен Дух." (Псалм 51:10). Знайте, че 

ако направите това, има 100% гаранция от Бог, 

обещаваща изцеление на духовната болест на сърцето 

ви. Защото Бог е обещал и иска да ви даде ново сърце и 

вечен живот!    

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бога с вас и да ви помним още в нашите 

молитви. За безплатна евангелска литература, книги и 

трактати на над 540 езика, моля, свържете се с нас:  
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СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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